
 

   شناسي زمين

  كدام گزينه درست است؟  -1

  هاي مريخي در همدان است. ) كوه2    ) دره ستارگان در هرمز است.1

  ) چشمه باداب سورت در ورديج است. 4    فشان در چابهار است. ) گل3

  ؟ شود نميهاي زير، سنگ رسوبي مشاهده  پهنه يك از در كدام - 2

  ) پهنه زاگرس4  ) پهنه كپه داغ3  بزمان) پهنه سهند و 2  ) پهنه البرز1

  ؟ نداردشناسي وجود  هاي زمين كدام مورد در نقشه - 3

  ها ها و سنگ ) سن لايه4  ها ) وضعيت گسل3  ها ) پستي و بلندي2  ) محل معادن1

  باشد؟  اصلي كدام پهنه مي  هاي موجود در شكل زير از ويژگي خوردگي چين - 4

  

  ) سنندج ـ سيرجان1

  ) سهند و بزمان2

  ) البرز3

  ) زاگرس4

  

  هاي آتشفشاني در كشور ما بيشتر در كدام مناطق قرار دارد؟  گستردگي فعاليت - 5

  ) نوار شمالي كشور از شرق تا غرب 2  ) نواري از شمال شرقي تا جنوب غربي1

  ) محدوده كوچكي در جنوب غربي و نواحي مركزي4  ) نواري از شمال غربي تا جنوب شرقي3

  اند؟ اي قرار گرفته هايي هستند كه در چه منطقه شفشاني جوان، در دوره كواترنر در ايران آتشفشانهاي آت بيشتر فعاليت - 6

  ) كازرون4  دختر ) اروميه ـ پل3  شير ـ باختر ) ده2  ) مشا1

  باشد؟  يك از موارد زير مي منشأ اصلي توف آتشفشاني كدام - 7

  ) گدازه4  ) قطعه سنگ3  ) فومرول2  ) خاكستر1

  اي سطحي ثبت شده، پس از موج زير داراي كدام ويژگي است؟ دومين موج لرزه - 8

    باشد. ) نوعي موج اوليه و طولي مي1

  كند.  ) نوعي موج عرضي است كه فقط از محيط جامد عبور مي2

  شود. ) در كانون زمين لرزه ايجاد و در سطح زمين منتشر مي3

  د.باش اي و خلاف جهت امواج دريا مي ) حركت آن در مدار دايره4

  دهد؟ ترتيب چه حالاتي از خود نشان مي اگر سنگي تحت تاثير تنش قرار گيرد به - 9

  سان ) شكننده ـ كش4  سان ) خميرسان ـ كش3  سان ـ خميرسان ) كش2  ) خميرسان ـ شكننده1

  يابد؟  بيشترين حجم آب زيرزميني چگونه به سطح زمين راه مي -10

  ) رواناب4  ) يخچال3  ) برگاب2  ) چشمه1


